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SÉANCE DU 29 PLUVIÔSE AN II (8 FEVRIER 1794) - N° 12 A 18 143 

prend les envois de cuivre et de cloches, faits 
par les départemens aux maisons des Monnoies 
et ateliers monétaires jusqu’audit jour 20 plu¬ 
viôse, savoir : en cuivre et bronze, à 576,985 liv. 
3 s. et en cloches, à 5,410,488 livres 15 s. : le 
troisième état fait connoître le produit de la 
fabrication des cinq décimes depuis le premier 
pluviôse jusqu’au 20, à 942 pièces faisant 471 liv. 

Insertion au bulletin et renvoi au comité des 
finances (1) . 

12 

Le directeur-général-proviscire de la liquida¬ 
tion transmet copie de la lettre du citoyen 
J. Louis Boulemie, ancien militaire au ci-devant 
régiment de Languedoc-dragons, qui fait don 
à la patrie de sa pension de 1,100 liv. 

Mention honorable, insertion au bulletin et 
renvoi au comité de liquidation (2). 

13 

Les administrateurs du district de Tarascon 
annoncent que les citoyens Lafond et Anglade, 
notaires, le premier aux Cabannes et l’autre à 
Urs, viennent de leur envoyer une déclaration 
par laquelle ils font don à la patrie de la liqui¬ 
dation de leurs offices. 

Mention honorable, insertion au bulletin et 
renvoi au comité de liquidation (3). 

Maison et Fayolle, de Tonnerre, chacun 6 che¬ 
mises : le tout en pur don pour les volontaires. 

Mention honorable, insertion au bulletin et 
renvoi au comité des marchés (1) . 

16 

L’agent national provisoire du district de Mur-
de-Barrès écrit que l’esprit public se fortifie 
journellement, il annonce aussi qu’un fonds 
d’émigré, estimé 18,000 livres, et divisé en douze 
lots, s’est vendu 109,200 liv. 

Insertion au bulletin (2). 

[ Mur-de-Barrès , 27 pluv. II] (3) 
« Citoyen président, 

L’esprit public se fortifie journellement dans 
notre district, le peuple ne peut pas se dégager 
tout d’un coup des liens de la servitude, mais 
il marche à grands pas, quand il est guidé par 
le flambeau de la Raison. 

Nous avons commencé hier soir la vente des 
biens des émigrés, le concours des enchérisseurs 
dans la salle de nos séances, nous faisoit espérer 
que l’on n’a pas peur des revenants, en effet, il 
fut mis en vente un corps de domaine divisé en 
12 lots estimés en total 18.000. Le prix de 
l’adjudication s’est porté à 109200 1. Les enchères 
se continuent aujourd’hui, et je prévois que l’ar¬ 
deur des enchérisseurs ne se ralentira pas. S. et F.». 

Lebrejal. 

14 

La société montagnarde de Josselin écrit 
qu’elle n’a pas appris sans indignation les pro¬ 
positions de trêve qu’ont osé nous faire nos 
lâches ennemis. « Ne faites, dit-elle, de traités 
qu’avec des représentants immédiats des peu¬ 
ples, et que les baïonnettes françaises soient la 
réponse aux propositions de paix des tyrans de 
l’Europe». Elle invite la Convention à rester à 
son poste. 

Mention honorable, insertion au bulletin et 
renvoi au comité de salut public (4). 

15 

/ Les administrateurs du district de Tonnerre 
écrivent que la commune de Bernouil vient de 
déposer en leur secrétariat 14 chemises, une 
serviette!, 2 poupéqs d’œuvre, 2 poupées de 
chanvre, et 10 liv. en assignats; celle de Saint-
Vincent, 52 livres de chanvre, et les citoyens 

17 

Les sans-culottes de Montauban adhèrent plei¬ 
nement aux principes développés par le comité 
de salut public, touchant la trêve insidieusement 
proposée par nos lâches ennemis. Ne quittons 
point les armes, disent-ils, que la liberté et 
l’égalité ne soient assises sur des fondemens 
inébranlables. 

Mention honorable, insertion au bulletin et 
renvoi au comité de salut public (4). 

18 

Le directoire de Montlieu transmet deux let¬ 
tres des citoyens Ficrel jeune et Pluchon, tous 
deux notaires, qui, l’un et l’autre font don à la 
patrie, pour les frais de la guerre, de leurs 
offices, dont les titres ont été envoyés au bureau 
de liquidation. 

Mention honorable, insertion au bulletin et 
renvoi au comité de liquidation (5). 
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